

Universidad Nacional de Asunción Facultad de Ciencias Químicas

Resolución Nº. 1182/2025 2 3 JUL 2025

"POR LA CUAL SE APRUEBA EL PLAN ANUAL DE TRANSPARENCIA E INTEGRIDAD PÚBLICA (PATIP), DEL EJERCICIO FISCAL 2025, DE LA FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS DE LA UNA"

VISTO Y CONSIDERANDO: La Ley Nº 7389/24, de fecha 03 de diciembre de 2024, "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción de la República del Paraguay";

La Resolución CGR N.º 1306/2024, de fecha 26 de diciembre de 2024, "Por la cual se aprueba el Reglamento de la Ley Nº 7389/24, Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción de la República del Paraguay;

La Resolución CGR N.º 445/2025, de fecha 17 de junio de 2025 "Por la cual se aprueban los lineamientos del Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública, en cumplimiento de la Ley Nº 7389/24";

La Ley N.º 5189/14, "Que establece la obligatoriedad de la provisión de informaciones en el uso de los recursos públicos sobre remuneraciones y otras retribuciones asignadas al servidor público de la República del Paraguay";

La Ley N.º 5282/2014, "De Libre Acceso Ciudadano a la Información Pública y Transparencia";

Que, el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP), de la Facultad de Ciencias Químicas de la UNA tiene como objetivo principal articular esfuerzos que propicien, promuevan y garanticen mecanismos adecuados para la transparencia y el acceso a la información pública, la rendición de cuentas a la ciudadanía, y la participación ciudadana en la lucha contra la corrupción;

Que, todo ello con el fin de fortalecer la cultura de la ética y la integridad en el ejercicio de la función pública, y avanzar hacia una administración más eficiente, íntegra, abierta y transparente. Este propósito se encuentra alineado con el Plan Estratégico Institucional y en correspondencia con los valores Institucionales:

POR TANTO: En uso de las atribuciones que le confiere el Estatuto que rige a la Universidad Nacional de Asunción, en su Art. 84°, inciso m:

LA DECANA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS

RESUELVE:

CSSS/JDCA/jasb

Página 1 de 2

Misión: "Ofrecer formación académica de calidad en grado y postgrado, impulsar la investigación y fomentar la extensión en las ciencias químicas y sus aplicaciones" Visión: "Ser referente regional en la formación profesional y científica en las ciencias químicas, generando y transfiriendo conocimiento, servicio y tecnologia a la sociedad"



Universidad Nacional de Asunción Facultad de Ciencias Químicas

Resolución Nº 1182/2025

- Art. 1°.- APROBAR el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP), de la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Nacional de Asunción, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2025, en cumplimiento de la Ley N° 7389/24, de fecha 03 de diciembre de 2024, "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción de la República del Paraguay", la Resolución CGR N° 1306/2024, de fecha 26 de diciembre de 2024, "Por la cual se aprueba el Reglamento de la Ley N° 7389/24, y la Resolución CGR N° 445/2025, de fecha 17 de junio de 2025 "Por la cual se aprueban los lineamientos del Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública, en cumplimiento de la Ley N° 7389/24"; cuyo documento se anexa y forma parte de la presente Resolución.
- Art. 2º.- PUBLICAR el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP), de la Facultad de Ciencias Químicas de la UNA, correspondiente al Ejercicio Fiscal 2025, en la fuente de información requerida en el marco legal para su acceso público.
- Art. 3°.- ESTABLECER que la Unidad de Transparencia y Anticorrupción, de la Facultad de Ciencias Químicas de la UNA será el área responsable de liderar el proceso para la implementación efectiva del Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública (PATIP), a emitir directivas necesarias para el cumplimiento del cometido.
- Art. 4°.- DISPONER que todas las dependencias de la Facultad de Ciencias Químicas de la UNA colaboren para el fiel cumplimiento de las metas y actividades propuestas en el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública 2025.

Art. 5°.- COMUNICAR a quienes corresponda y cumplida, archivar.

Lic. Abg. JUAN DIOSNEL CORVALÁN

of. Lic. CYNTHIA SA

SAUCEDO DE SCHUPMANN

DECANA

CSSS/JDCA/jasb DF

Página 2 de 2



Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

Formas de Presentación: formato digital

INSTITUCIÓN: FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - UNA

AÑO: 2025

COMPONENTE: Acceso a la Información Pública

METAS:

Cumplimiento de la Ley Nº 5282/2014 - En cuanto refiere a la Transparencia Activa Cumplimiento de la Ley Nº 5189/2014 y la Ley Nº 5282/2014 - En cuanto refiere a la Transparencia Activa

					F									
A CHIVIDADES	INDICADORES	MEDIOS DE						PLAZ	PLAZO - AÑO 2025					
ACIIVIDADES	INDICADONES	VERIFICACIÓN	Enero	Pebrero	Marzo	Abril	Мауо	Junio	Julio	Agosto	Setiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre
Publicar mensualmente la información exigida en la Nivel de cumplimiento Ley 5282/14	Nivel de cumplimiento de Transparencia Activa	Publicación en el Portal Institucional de la FCQ - Informe							×	×	×	×	×	×
Publicar información mínima establecida en la Ley Nivel de cumplimiento de Transparencia Activa		Publicación en el Portal Institucional de la FCQ - Informe							×	×	Х	×	×	×
Dar respuesta en tiempo y forma a las consultas de la ciudadanía	Cantidad de respuestas emitidas por la FCQ	Portal de Información Pública							×	×	x	X	×	×
OBSERVACIONES:														

Firma del funcionario responsable

Aclaración de Firma: LAURA ELIZABETH GONZÁLEZ CÉSPEDES

C. I. N°: 4312816

Fecha: 23/07/2025



Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

Formas de Presentación: formato digital

INSTITUCIÓN: FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - UNA

COMPONENTE: Paticipación Ciudadana

AÑO: 2025

METAS:	Promover los espacio	Promover los espacios de participación de la ciudadanía en la gestión de los asuntos de la FCQ	ciudadanía d	en la gestić	on de los a	suntos de l	_a FCQ							
ACTIVIDADES	INDICADORES	MEDIOS DE						PLAZO AÑO 2025	O 2025					
Wellambres	INDICADORES	VERIFICACIÓN	Encro	Febrero	Marzo	Abril	Мауо	Junio	Julio	Agosto	Setiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre
Realizar audiencias durante el año, con los Realizar audiencias con grupos de interés los grupos de interés	Realizar audiencias con los grupos de interés	Informe de audiencia											×	
Difundir las forma de utilización del Buzón de Sugerencias	Informe de Buzón de Sugerencias	Informes publicados							×					×
					200									

DE CHENCIAIS OF Firm

OBSERVACIONES:

Firma del funcionario responsable

Aclaración de Firma: LAURA ELIZABETH GONZÁLEZ CÉSPEDES

C. I. N°: 4312816

Fecha: 23/07/2025



Ley Nº 7389/24 "Que establece el Réginen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

AÑO : 2025	INSTITUCIÓN: FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - UNA
Formas de Presentación: formato digital	

COMPONENTE: Gestión de Riesgo que puedan comprometer la Integridad	e puedan compromet	er la Integridad												
	probar el Plan Anua	Aprobar el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública.	egridad Púl	olica.										
MEIAS:	Elaborar el mapa de riesgo de corrupción	iesgo de corrupción												
ACTIVIDADES	INIDICADORES	MEDIOS DE						PLAZO AÑO 2025	2025					
WCITAIDWDES	HADICABONES	VERIFICACIÓN	Encro	Febrero	Marzo	Abril	Мауо	Junio	Julio	Agosto	Setlembre	Octubre	Noviembre	Diciembre
Actualizar la Matriz de Riesgo	Matriz de Riesgo aprobada	Resolución de Matriz de Riesgo									× -			
OBSERVACIONES:														

Aclaración de Firma: LAURA ELIZABETH GONZÁLEZ CÉSPEDES CUMAL DE PORTO C. I. Nº: 4312816

Fecha: 23/07/2025

C Firma del funcionario responsable



Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régimen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

Formas de Presentación: formato digital

INSTITUCIÓN: FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - UNA

AÑO: 2025

METAS:	Inculcar a los servidos	Inculcar a los servidores públicos la importancia de la Integridad y la Ética	cia de la In	tegridad y l	a Ética									
ACTIVIDADES	TATICATIONES	MEDIOS DE						PLAZO AÑO 2025	O 2025					
ACTIVIDADES	INDICADORES	VERIFICACIÓN	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Мауо	Junio	Julio	Agosto	Sctiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre
Coordinar acciones y actividades con el Comité de Ética Institucional para fomentar los estándares éticos	Cantidad de Actividades realizadas	Informe de actividades								X		281	×	
Difundir entre los Docentes, Funcionarios permanentes y contratados de la FCQ las buenas prácticas sobre Integridad y Código Ética.	Cantidad de Actividades de difusión sobre Integridad y Código Ética.	Registro de participación en encuentros. Evidencias de socialización interna	-							×		×		×

OBSERVACIONES:

C. I. N°: 4312816 Fecha: 23/07/2025 Aclaración de Firma: LAURA ELIZABETH GONZÁLEZ CÉSPEDES

O SADIM

Firma del funcionasio responsable



Ley Nº 7389/24 "Que establece el Régunen Nacional de Integridad, Transparencia y Prevención de la Corrupción en la República del Paraguay"

Formas de Presentación: formato digital

INSTITUCIÓN: FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS - UNA

AÑO: 2025

COMPONENTE: Iniciativas Adicionales en Integridad

METAS:

Socializar las formas de acceso y utilización del portal de denuncias

ACTIVIDADES	WDICA DOBES	MEDIOS DE						PLAZO AÑO 2025	2025					
ACTIVIDADES	INDICADORES	VERIFICACIÓN	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Мауо	Junio	Julio	Agosto	Setiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre
Elaborar el Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública conforme a las Reglamentaciones vigentes	Plan Anual de Transparencia e Integridad Pública aprobado	Resolución de aprobación del PATIP 2025							×		1			
Difundir las formas de acceso y utilización del portal de denuncias	Cantidad de publicaciones realizadas	Informe de publicaciones realizadas								×		×		×
OBSERVACIONES:														

MUNACIONAL DE PSUI Aclaración de Firma:

G Firma del funcionario responsable

LAURA ELIZABETH GONZÁLEZ CÉSPEDES

C. I. N°: 4312816

Fecha: 23/07/2025